Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

Kennnummer: 99451 Ausdruck vom: 28.04.2024

Volkswagen up! move 1.0 Einparkhilfe Telefonschnittstelle



Volkswagen Zentrum Freiburg Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG





Preis: 10.900,-€

Gebrauchtfahrzeug

(MwSt. ausweisbar)

Karosserie: Limousine Leistung: 44 kW (60 PS)

Kraftstoff: Benzin

Zustand:

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 23633 Vorbesitzer: Außenfarbe: Silber Stoff Polsterung: 3 Türen:

10 . 2019 Erstzulassung:

Umweltplakette: Euro6dtemp

В

Energieeffizienz:













Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und unverbindlich. Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

Händler

Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

Tullastrasse 82 79108 Freiburg

2 0761 - 510 46 0

6 0761 - 510 46 52

Ansprechpartner

Ihr Verkaufsteam

0761 - 510 46 0

6 0761 - 510 46 52

j.dreier@gehlert.de

Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

Kennnummer: 99451 Ausdruck vom: 28.04.2024

Ausstattungsmerkmale

- Park Distance Control
- Bluetooth
- Metallic
- Reifendruckkontrolle
- ESP
- Traktionskontrolle
- Scheckheftgepflegt
- Nichtraucherfahrzeug
- Wegfahrsperre
- Innenraumfilter
- Partikelfilter
- ISOFIX Kindersitzbefestigung
- Gepäckraumabtrennung

- Gepäckraumabdeckung
- Teilbare Rücksitzlehne
- · Elektr. Fensterheber
- Bordcomputer
- ABS
- Airbag
- Garantie
- Katalysator
- Seitenairbags
- Einstellbare Lenksäule
- Kopfairbag
- Start-Stop-Automatik

- Klimaanlage
- AUX-In
- · LED-Tagfahrlicht
- Zentralverriegelung
- Servolenkung
- · Antriebsschlupfregelung
- HU/AU neu
- · Beifahrerairbag
- Colorverglasung
- · Stoßfänger Wagenfarbe
- USB-Anschluss
- Pannenkit

Beschreibung

Sonderausstattungen

- · Audiosystem Composition Phone (Bluetooth, SD-Karten-Schnittstelle, AUX-IN)
- · Einparkhilfe hinten
- · Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter
- Klimaanlage
- · Metallic-Lackierung
- Smartphone Halterung maps+more Dockingstation

Ausstattungspakete:

· Klimaanlage: Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter

Serienausstattungen

- · Airbag Beifahrerseite abschaltbar
- · Airbag Fahrer-/Beifahrerseite
- Anti-Blockier-System (ABS)
- Antriebs-Schlupfregelung (ASR)
- · Antriebsart: Frontantrieb
- BREMSASSISTENT
- Drehzahlmesser
- Einstiegshilfe Easy-Entry mit Memoryfunktion links
- Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP)
- · Fensterheber elektrisch vorn
- · Frontscheibe Verbundglas getönt
- · Gepäckraumabdeckung/ Rollo
- Gepäckraumbeleuchtung
- · Getriebe 5-Gang
- · Handschuhfach mit Klappe
- · Heckscheibe heizbar
- · Heckscheibenwischer
- Innenausstattung: Dekor Black Cube
- Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz
- KennzeichenbeleuchtungLED
- Lautsprecher (2)
- Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar

Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

Kennnummer: 99451 Ausdruck vom: 28.04.2024

- · Mobile Online Dienste VW Connect
- Motor 1,0 Ltr. 44 kW
- MultifunktionsanzeigePlus
- Multimedia-Schnittstelle USB
- Nichtraucher-Paket
- · Reifen-Reparaturkit
- Reifenkontroll-Anzeige
- Rücksitzlehne geteilt
- · Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP
- Seitenairbag vorn mit Kopf-Airbag-Einheit
- Servolenkung elektronisch gesteuert (Servotronic)
- Sitz vorn links höhenverstellbar
- · Sitzbezug / Polsterung: Stoff
- · Sonnenblende rechts mit Spiegel
- Start/Stop-Anlage
- Stoßfänger lackiert
- Tagfahrlicht LED
- Türgriffe außen Wagenfarbe
- Wegfahrsperre (elektronisch)
- · Wärmeschutzverglasunggrün getönt
- Zentralverriegelung mit Fernbedienung

Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

Kennnummer: 99451 Ausdruck vom: 28.04.2024

Finanzierungsbeispiel

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung!

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten sind!

Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *

Innerorts*: 5,3 l/100 km

Ausserorts*: 3,8 l/100 km

Kombiniert*: 4,4 l/100 km

CO2-Emission*: 100,0 g/km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *

CO2-Emission*: 0 g/km



*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 'Leiffaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

Kennnummer: 99451 Ausdruck vom: 28.04.2024



Volkswagen Zentrum Freiburg Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

















Autohaus Gehlert GmbH & Co.KG

Kennnummer: 99451 Ausdruck vom: 28.04.2024













Qualitätszertifikat



